013 if-else iskaz

if-else nckas

[lBoCMepHa CTPYKTypa yc/ioBa je CTPYKTypa Koja Mma gBe moryhe

nyTarbe Nocne UCNUTUBAHA TAYHOCTM YCI0BA.

Ako je bynos n3pas TayaH, M3BpLwaBake Koga he KpeHyTH Aenom Koga
cumbonmyHo obenexkeHmm ca T u nsspwuhe ce 610k Hapeabm 610K1.
Ako bynoBs u3pas Huje TauyaH, u3BpLlUaBarbe Koga he KpeHyTH aenom
Kofa cmumbonnyHo obenexxkeHnm ca F 1 usBpimhe ce 610K Hapeaobu
610K2.

OnwTun dopmar if-else nckasa:
If uslov:

blok 1
else:

blok2
YcnoB ce ucnutyje camo jeAHOM U Taga ce og/yyyje Koju aeo koaa he

ce M3BpLWMUTKU. AKO je ycnoB mcnyrweH 610K1 ce n3BpLuasa. AKo ycios
HWje ncnyreH usspwuhe ce 610K 2 Koju ce Hanasm y Teny else nckasa.
Mo usspuiery 610K 1 v 610K 2 0bpage nogaTaka M3BpluaBa ce Kog ucnoy, if-else nckasa.

—
-

BLOK 1 BLOK 2

Mpumep 01) Mposepa TemnepaType
temperatura = int(input("Unesi trenutnu temperaturu vazduha: "))
if temperatura > 30:
print("Bas je vruce.")
else:
print("Nije toliko vruce.™)

Unesi trenutnu temperaturu vazduha: 25 Unesi trenutnu temperaturu vazduha: 35
Nije toliko vruce. Bas je vruce.

YBnayere AMHM|a Koaa Koy if-else nckasa
Kop Kpeupama if-else nckasa 6MTHO je ypeantn nMHuWje Koda Koje npunagajy teny if uckasa u else
nckasa. To ypehuBarbe ce BplM yBnadewem (indentation) nuHuja Kopa. [MajToH He moxke
dYHKUMOHUCATK ako oapeheHe InHKje Koga HUCY NPaBUIHO yBy4YeHe. 3aTO je HEOMNXOAHO NPOBEPUTH
na nv cy if n else nckasu y UcToj AMHMjKM a 3aTMm ocurypaTun ga 610Ko0BM UCKasa Koju npunaaajy if teny
n else Teny byay ysydeHu y ogHocy Ha if u else nckase.
if uslov:

blok1

else:
blok2
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Mpumep 01) YnoTpeba if-else nckasa
AKO pagHUK y ayTo-cepBucy paau npeko 40 cati HegesbHo, 6uhe nnaheH 1.5 nyTa BMwWwe oA no caTy 3a
cBaku caT npeKko 40 caTy paga Hepes/bHO. Hanmcatm nNporpam Koju padyHa naaTy pagHuKa y ayTo-
cepswucy.
MNceypokoa:
YHeTn 6poj catu paaa
YHETU LLeHy paga no caty
KO pagHuK pagm suwe og 40 catum:
M3padyHaTH 1 NPMKa3aTh 3apagy NPeKoBpPeMEHOr paja
Yy CYNpOTHOM:
M3payyHaTu M NpuKasaTi yobuuajeHy 3apaay

radni_sati_nedeljno = 40
faktor = 1.5
sati = float(input("Uneti sati rada ove nedelje: "))
cena_rada = float(input("Uneti cenu rada po satu: "))
if sati > radni_sati_nedeljno:

sati_preko_norme = sati - radni_sati_nedeljno

placanje_preko_norme = sati_preko_norme * cena_rada * faktor

pare = radni_sati_nedeljno * cena_rada + placanje_preko_norme
else:

pare = sati * cena_rada
print('Radnik je za ovu nedelju zaradio u $', format(pare, ',.2f"'), sep="")

Uneti sati rada ove nedelje: 4@

Uneti cenu rada po satu: 20

Radnik je za ovu nedelju zaradio u $800©.66
Uneti sati rada ove nedelje: 50

Uneti cenu rada po satu: 20

Radnik je za ovu nedelju zaradio u $1,1©0.00
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